



A123 Teszt Rallye a Grepton Kupáért

Orfű, 2014. 03. 15-16.



Dátum:	2014. 03. 10.	Idő:	19:58
Tárgy:	1.sz. Rendezői közlemény	Dok. No.:	6.2
Kitől:	Rendező	Oldal szám:	2.
Kinek:	Minden nevező részére	Mellékletek:	-

Tisztelt Versenyzők!

Az A123 TESZT RALLYE A GREPTON KUPÁért elnevezésű versenyünk kapcsán az alábbiakról kívánom tájékoztatni az érintett versenyzőket:

1. Magyarország Amatőr Rallye Bajnokság (MARB) versenyzői igazolvány

Az MNASZ Rallyesport Bizottsága 2014. 03. 05-én hozta meg a 2/2014/E határozatát:

„2014-től az MNASZ által kiírt Magyarország Amatőr Rallye Bajnoksága (MARB) versenyein résztvevő versenyzőknek MARB versenyzői igazolvánnyal kell rendelkezniük.

Az igazolványok kiváltására az egyes versenyek helyszínén van lehetőség az igazolványhoz tartozó biztosítás egyidejű megkötésével.

2015 évtől kezdődően minden Magyarország Amatőr Rallye Bajnokságba tartozó versenyen induló versenyzőnek érvényes sportorvosi igazolással és érvényes szabályismereti vizsgával kell rendelkeznie.”

A fenti határozatból kiderült, hogy az idei orfűi versenyre, valamint a többi, további sprint jellegű versenyekre sem kell sportorvosi igazolást beszereznie, sem szabályismereti vizsgát tennie az amatőr versenyzőknek. Az előírt MARB versenyzői igazolványt azonban kötelezően ki kell váltania minden amatőr indulónak!

Az igazolvány kiváltása az egyes versenyek helyszínén történik. Az alábbiak szükségesek a versenyzői igazolvány megszerzéséhez:

- **2-2db igazolvány kép (fotó)** a vezető-, valamint a navigátor versenyzőről is,
- **regisztrációs lap kitöltése** az adott verseny helyszínén,
- a MARB versenyzői **igazolvány díjának kifizetése** az MNASZ által delegált személynek
- a MARB versenyzői **igazolvány biztosítási díjának kifizetése** az MANSZ által delegált személynek (mindkét díj éves, így az adott év folyamán egyszer kell megfizetni.)

(A MARB versenyzői igazolvány díja: 5.000,-Ft - MNASZ bevétel. Az igazolványhoz tartozó biztosítás díja: 4.500,-Ft a szerződött biztosítási partneré, bővebb felvilágosítást a biztosításról az RSB adhat.)

SPRINTES VERSENYZŐK FIGYELEM! Aki szeretne időt spórolni, az a MARB versenyzői igazolványát megigényelheti (fényképek leadása és adatlap kitöltése, valamint díjfizetés ellenében) 2014. március 14. (péntek) 16:30h-tól, a pécsi ATI-ban, de nem a szabályismereti vizsga helyszínén, hanem egy külön teremben! **KÉRJÜK A SPRINTES VERSENYZŐKET, HOGY NE ZAVARJÁK AZ OKTATÁST/VIZSGÁT.** Köszönjük.

2. **MNASZ szabályismereti vizsga és MNASZ gépkönyvezés az A123 Teszt Rallye-n**
Hivatalossá vált, hogy az MNASZ Autós Technikai Bizottságának jóvoltából mégis lehet gépkönyvezés az A123 Teszt Rallye-hoz kapcsolódóan, az előre tervezettek szerint:

MNASZ szabályismereti oktatás és vizsga:

2014. március 14.; (péntek) 16:30h ATI Pécs, Hengermalom u. 4.

FIGYELEM! SPRINTSEKNEK NEM KÖTELEZŐ! Aki MNASZ Rallye 1, Rallye2 vagy Historic szakágba érvényes versenyzői licence-t szeretne kiváltani, annak szükséges az érvényes és sikeres vizsga!

MNASZ Rallye Gépkönyvezés:

2014. március 15.; (szombat) 10:00 – 16:00h ATI Pécs, Hengermalom u. 4.

FIGYELEM! SPRINTSEKNEK NEM KÖTELEZŐ! Aki MNASZ Rallye 1, Rallye2 vagy Historic szakágba érvényes rallye gépkönyvet szeretne, az itt megszerezheti, amennyiben az autója megfelelő.

A részvétel kizárólag előzetes bejelentkezés alapján lehetséges!

Az MNASZ Technikai Bizottság elérhetőségei: +36 30 435 1331; atb@mnasz.hu

3. **Az A123 TESZT RALLYE a GREPTON Kupáért elnevezésű verseny helyszínén (adminisztratív átvételen) fizetendő díjai:**

- depódíj+kaució (versenykiírás 3.sz.m.) **5.000,-Ft /versenyzőpáros** (a rendezőnek fizetendő),
- a versenyre érvényes kötelező felelősségbiztosítás kiegészítő biztosítása: **4.500,-Ft /versenyzőpáros** (TT Risk Kft jelen lévő képviselőjének fizetendő),
- a versenyre érvényes extrém sport biztosítás: **1.000,-Ft /fő** (TT Risk Kft jelen lévő képviselőjének fizetendő).

4. **Helyszíni nevezés – kötelező regisztráció!**

Az A123 TESZT RALLYE a GREPTON Kupáért elnevezésű versenyre további nevezéseket (helyszíni nevezéseket) kizárólag előzetes, írásbeli bejelentkezéssel fogad el a rendező. A fennmaradó szabad helyek betöltése az e-mail-ek beérkezési sorrendjében történik:

marcoracingteamkft@gmail.com

Szabad helyek: SPRINT – 14db; Licences – 5db

Az A123 TESZT RALLYE a GREPTON Kupáért rendezője ezúton is, illetve bárki számára hozzáférhető és látható egyéb módon is, a rendezvényen bármilyen minőségben részt vevő személy tudomására hozza, hogy a versenyen való részvétel jogával mindenki saját felelőssége tudatában él, résztvevőt érő esetleges kárért, sérülésért a rendezőt és munkatársait semmilyen felelősség nem terheli. A kár okozója - a rendezővel, a rendezvényen dolgozó sportbírókkal, rendezőkkel szemben minden nemű jogi-, és anyagi követeléséről lemond, s a kár rendezésének minden következményét magára nézve kötelező jellegűnek tekinti, vállalja.

FIGYELEM! AZ AUTÓSPORT VESZÉLYES! RÉSZTVETEL CSAK SAJÁT FELELŐSSÉGRE!

Komló, 2014. március 10.

Sporttársi üdvözlettel:

Markó Tibor sk.
a rendező képviselője